3. OcHoBHble (HU3NYECKHE KOHCTAHTHI

-

CkopocTb CcBeTa B BakyyMe c—=2,998.10% m/c
'paBHTALHOHHASA NOCTOSIHHAS v=6,672-10—1 m3/(xkr-c?)
CranpaptHoe yCKOpeHHE CBO- g=9,807 mM/c?
6oJHOr0 najeHHus
[locrossnnas ABoraapo N, =06,022.102 monp—1
CranpapTHeiH 06beM MOJIS rasa Vo=22,41 n/moib
Monsipuasi rasobasl IIOCTOSIH- R=8,314 Ix/(K-moJs)
HAS
[locrosaunas boasumana E—1,3807-10—23 Jx/K
[locrosinnan Papajes F =0,965-10° Ka1/moJb
3 i _ f1,602.10-17 Ka
ﬂEMEHTﬂprIH 3dpsl € — 4 803 0_10 CFCS

Macca snekTpoHA 511 MsB
,76- 1011 Kn/kr

Y IefbHEE 3apff 3JEKTPOHA e/m '97.10'7 CICI/r

1,
0,
1
\
{0911 .10—30 gr
1
= 1,672-1027 gr

f 1
5.
Macca nporona 6
f 0,959.10% Kn/kr
2
,6

VensHBIH 3apsj NPOTOHA elm P—I '87-1014 CI'C3/r
[locrosuuan [lnanka h—6,626.10-3% Ix-cC
g h_ 1,0546-10—3% JIk.c
271 0,659.10-15 3B.c
[locTosiHHas Credana — g=>5,67-10—8 Bt/(M2-K?)
bonsnMana
[MocTosiHnasi 3aKOHa CMELLECHHSA b=0,29 cm-K
Buua
[loctosiunas Pupbepra R—=2,07-1016 ¢c—1
R’ = R/2n¢c=1,097-10% cm—1
[lepBriit 6G0pOBCKHH pafHycC ry=20,529.10-1% M
Dueprusi CBSI3H 3JIeKTPOHA B E=13,56 3B
aToMe BOJOpPOJA
KoMmritoHoBcKasi AJHHA BOJIHHI he=2,426-10"12 M
3JIEKTPOHA ?{C =lcf2n=3,86- 10-13 M
KnaccuyeCKHil pafHyC 3JIEKT- rp=2,82.-10-18 m
poHAa
__J 0,9274-10-23 Jix/Ta
Marueron bopa LE \ 0.9274. 1020 3pr/lc
I . __ |9, Oal 10 27 JIx/Ta
MaruuTHBEI MOMEHT ITPOTOHA 1l P—2,7928 199,
» »  HelrpoHa n,=—1,913 py
27
AtoMHasl €JHHHIIA MacCHl l a.e.M.= { éS?ﬁg 11\/(1)9B KT
AJNeKTpHYECKAas] NOCTOAHHAS £,=0,885-10-11 O/m
1/43’1580:9-109 M/ P
Marnutaasi nocTOAHHASA Mo=1,207-10-% I'u/M

no/dnn=10-7 'n/M






